ELVIS

sedaci soup

T ORESESERAL .
s o

rava

ok -

Sroub M6x45| Podlozka| Vrut 4x80 | Vrut 4x25
26,3
26X 18x §

ALY

= "7

Pruzina
mala hruba

Drevéna noha [Dfevéna noha
150x150x36| 150x80x36

P

[ Vo)

SN

/%

naklepna matka

UV
1\\

&sponky
Diry na Srouby jsou zacalounény tkaninou.

Jsou oznaéeny dvémi sponkami, je tieba latku
opatrné nastrihnout.

lamino

Pant na







Pruzina

Vrut 4x80

Dfevéna noha
150x150x36

==

Sroub M6x45

8x

Podlozka
26,3
8x

=




Vrut 4x80

Drevéna noha
150x80x36

|

Matice M6

/

i

Sroub M6x45

2X

Podlozka
26,3
2X

=




Sroub M6x45| Podlozka
26,3
14x

=

Oy 2 BNy A -
D _.,___ﬁ,‘.‘ﬁ"‘v [
P Tt
|
{mm\
II===-- "‘,.,-L‘ ;3. A
(e ——— &&;a Toomom—_| |
—} (k 4
| <
L ]
% %—H—
\\ﬁé

Vrut 4x80 | Dfevéna noha
150x150x36




Sroub M6x45

2X

Podlozka
26,3
2X

=

Matice M6




	Stránka 1
	Stránka 2
	Stránka 3
	Stránka 4
	Stránka 5
	Stránka 6

